
 
 

 
 

PŘIHLÁŠKA NA NEVOLENOU POZICI V SČSF 
 

Pozice, na kterou kandiduješ: STUDENT EXCHANGE OFFICER (SEO) 

Jméno a příjmení: Michaela Havránková 

Adresa trvalého bydliště: Kodaňská 1459/48, Praha 10, 101 00 

 

Ročník a obor studia: 1.ročník, Farmacie 

Datum narození: 9.4.2001 

 

 

Dosavadní zapojení se do fungování SČSF či zkušenosti z jiné studentské organizace: 

 

   S fungováním a činnostmi SČSF jsem se poprvé seznámila v průběhu seznamovacího 

kurzu, kde jsem měla možnost poznat se s jednotlivými lidmi a pozicemi, které ve Spolku 

zastávají. 

V průběhu roku jsem pomáhala překládat web do angličtiny a seznamovala jsem se s tím, jak 

to na škole funguje, abych se mohla do chodu spolku plnohodnotně zapojit od následujícího 

roku. Zúčastnila jsem se několika různých přednášek, soft-skills tréninků, Twinnetu a podala 

jsem si přihlášku na SEP. 

 

 

Tvé vize a plány na rozvinutí Spolku v nadcházejícím roce: 

   

Jako asi všichni doufám, že se příští rok koronavirová situace zlepší, a že se budeme moci 

scházet osobně. Moc mě mrzí, že jsme si jako letošní prváci neužili žádné párty a podobné 

aspekty studentského života. A proto doufám, že si to budeme moci vynahradit v následujícím 

roce spolu s budoucími prváky. 

 

   Vzhledem k tomu, že kandiduji na pozici v rámci zahraničí, tak bych si to následujícího 

roku přála, abychom se mohli osobně účastnit Twinnetu, konferencí a dalších akcí spolu se 

zahraničními studenty.  

 

 

 

 

 

 



 
 

 
 

 

 

 

Motivační dopis: 

 

    Ráda bych se do fungování spolku zapojila právě prostřednictvím pozice SEO, protože mě 

baví poznávat nové lidi z cizích zemí, nedělá mi problém domluvit se v angličtině a 

zahraniční stáže mi přijdou jako důležitá součást vysokoškolského života. 

 

    Během studia na gymnáziu jsem se zúčastnila několika výměnných pobytů se zahraničními 

studenty. Z nich jsem si odnesla zážitky a zkušenosti s tím, jak lze překonat určitou jazykovou 

i kulturní bariéru, jak se spřátelit, udržet kontakt i na dálku, ale především jsem se naučila 

vymýšlet program tak, aby si pobyt u nás co nejvíce užili. 

 

    A tyhle zkušenosti z minula bych ráda zúročila i nyní a přenesla je na další úroveň. Jsem si 

vědoma, že SEP není jen o zahraničních studentech, ale i o zařizování stáží v České republice 

a především o Českých studentech, kteří mají chuť vycestovat. Sama k nim patřím, během 

léta mám v plánu se zúčastnit SEPu v Chorvatsku a doufám, že mi to přinese zkušenosti 

k tomu, abych mohla být budoucím zájemcům o SEP co nevíce nápomocná v případě, že 

budou potřebovat s něčím poradit. Zároveň bych se ráda naučila, jak komunikovat s lékárnami 

na profesionální úrovni v rámci zařizování stáží. 

 

    Na SČSF oceňuji týmovou spolupráci, která je zapotřebí, aby vše klapalo. Proto bych se 

prostřednictvím této pozice ráda dostala do zahraničního týmu. Líbí se mi zapojení do IPSF a 

možnost jednání ze SEOs z ostatních zemí.  Zároveň bych ráda reprezentovala náš český 

Spolek. 

 

 

 

Datum, podpis kandidáta: 
 9.5.2021 v Hradci Králové, 

 Michaela Havránková 

 

 
 
 

 


